

→《30层楼电梯停电 业主暂住招待所》之追踪

大河报报道第二天 小区就来电了

此前只在早8点至晚8点运行的电梯，也改成全天候运行

□记者 宁田甜 实习生 谢宁 崔文

本报讯 郑州市黄委会天府小区4栋30层的高楼12部电梯全部停电，导致部分已入住的居民上下楼困难。9月13日，本报C04版对此进行了报道。本报报道发出的第二天上午，该小区的电梯便全部恢复正常。

“你们报道后，第二天8点半就来电了。”上周末，该小区的居民向本报反映。

昨日上午10时许，大河报记者重返天府小区看到，4栋楼上的12部电梯均能正常运行，暂住外边的居民已重回小区。

金水河边发现被弃女婴 婴儿不满10天 头上贴着输液贴

医生最终没有挽回女婴的生命，愿宝贝下辈子找个不离不弃的爸爸妈妈

□实习生 李帅 孙璐 记者 周广现 文图

本报讯 昨日上午9点多，在郑州市杜岭街与金水河交叉口向西150米河北侧的滨河公园内，一个出生不足10天的女婴被遗弃在公园的凉椅上，医生虽尽了最大努力，也没挽回女婴的生命。

昨日10点50分，大河报记者赶到现场。只见在滨河公园的一处凉椅上放着一个包裹着的红色小被子，上面印着“家和万事兴”。被子里包裹着一个幼小的女婴，女婴安静地躺在包裹里，可爱的小脸蛋红扑扑的，像是睡着了。在女婴头部的右侧有个输液的针口，还贴着输液贴。

“120急救人员过来抢救时，孩子的身体还是热的，但还是没能把她救活。”金水区杜岭街街道办事处巡防队一名队员说，上午9点30分，在公园散步的市民首先发现了孩子。郑大二附院的救护人员对婴儿进行了检查，是个女孩，出生还不足10天。“婴儿身上有多处针孔，应该是得了什么病被遗弃的。”

围观的市民说，他们早上8点多，在此晨练时，还没有见到女婴被遗弃到这里，女婴应该是9点30分左右被放到这里的。

区。

“以前，小区即使有电，电梯也只能早8点到晚8点使用，现在，电梯一整天都能用了，我们正考虑着把外孙接回来呢。”该小区居民沈先生说。

昨日上午，记者又来到该小区物业管理办公室，一不愿透露姓名的物业人员说：“大河报报道后，第二天就来电了。小区现在绿化带和大门还在施工，用的还是临时用电。不过，小区的两个变压器已经装好，目前电还没接上，等施工结束之后，我们就会将临时用电变为居民正式用电，这样，用电就会比较稳定。”



K 线索提供 刘先生 稿酬 100元 新闻热线 96211

W week 一周聚散离合

期待“长长久久” 上周领证新人增一倍

一周聚散离合数据

区域	结婚(对)	离婚(对)	补结(对)	补离(人)
金水区	385	146	59	13
中原区	209	69	26	4
二七区	189	69	25	3
管城区	129	52	22	4
惠济区	93	21	5	0
郑东新区	48	13	2	0

1053对！上周，前往郑州各区婚姻登记部门领结婚证的新人数，几乎“蹿”至前一周的两倍多，离婚人数与上一周基本持平，为370对。婚姻登记部门工作人员说，结婚人数之所以激增，9月9日这一“好日子”的魅力，功不可没，新人们期待“长长久久”。(记者 蔡君彦)

→ 出门看天

与夏天“恋恋不舍” 今日气温或蹿至34℃

□记者 刘学增

本报讯 绿城今天天气，与昨日相比没有太大变化。但中午前后温度会有所上升，预计最高温度可能冲到34℃，请广大市民着衣时注意。

据郑州市气象台消息，今天白天，郑州晴转多云，东南风2到3级，最低气温22℃到23℃，最高气温33℃到34℃。明天，郑州依然是晴转多云好天气。由于温度较高，今天整个城市火灾等级达到4级，属于高火灾级别，请市民、各单位加强防火安全工作。

每日筛查出肛门肿瘤3—5例，早期症状被忽视是主要原因

便血、排便习惯异常一定要提高警惕

“肛肠疾病救助工程中国行”惠民政策覆盖全省，患者可拨打63523333预约免费肛肠镜检查

近期媒体报道，陕西棋王李圣治的鼻咽癌，7月被查出患有直肠肿瘤。河南曙光医院肛肠科刘长山主任称，肛肠肿瘤多发于中老年人，早期的症状表现为便血、肛门疼痛、排便习惯改变等，因此一定要提高警惕。

便血、肛门疼痛、肿物脱出、频繁腹泻为高危症状

令人惋惜的是患者每年都能做到七八位，医生提醒，痔疮会引发便血，这和直肠肿瘤早期症状特别像。而一旦直肠肿瘤的患者一开始只长大便习惯改变，并没有疼痛，所以大多疏忽了这一重要信息，不的人连医院都不去，自己买药治疗。

肛门在消化系统肛肠科，刘主任拿脊椎骨结节三颗说：“又一个怕辐射的病人。”他表示，这样

过去，偏偏大多数治疗痔疮的药都有消炎、止血的作用，患者自己也自满了，认为痔疮好了，殊不知延误了最佳的治疗时机。其实做一个肛肠镜就可以发现问题，有很多人害怕去医院，因此耽搁了最佳的治疗时间。



全国肛肠疾病救助工程专家组莅临河南站

A 直径大于2厘米的息肉 恶变率50%

反反复复的便血会不会是癌症？会不会是痔疮恶变导致了肛肠肿瘤？医生表示，痔疮恶变的可能性不大，但是反复的炎症刺激有可能引发恶变。医生提醒大家要小心息肉。不少患者检查出直肠息肉不进行手术，不及时切除。医生指出，直肠息肉直径大于2厘米的恶变率高达50%左右，所以一旦肠内有小息肉应该尽快切除。医生指出，直肠息肉可以生长出一种肿瘤，有了问题千万不要都当成痔疮治了。

B 饮食、心情、遗传因素都有关

有肛肠科，流行这样一句话：“好的时候很健康，坏的时候得肠病。”医生估计，上世纪80年代初，我市肛肠肿瘤患者只有五六百例，如今一年却已经达到上万例。老人的数字吓人，得小心预防。

河南曙光医院肛肠专家刘长山主

C 凡是大便习惯改变，都该警惕

关于如何发现肿瘤，医生表示，除了定期体检外，当大便习惯发生了改变就应该警惕。最明显的就是大便次数增加和便不尽的感覺。如果是直肠肿瘤，症状则是便血、肛门疼痛、肛门肿胀、坠痛等。如果是结肠肿瘤，多表现为肠梗阻、腹痛、腹胀、贫血等。医生提醒，平时要注意观察大便的颜色，50岁之前每两年应该做一次肛肠全面检查，50岁之后每年都应该做一次。

» 相关链接：

“全国肛肠疾病救助工程”中国行是由中华医学发展研究会、中国医师协会结合学术大肠肛门病专业委员会联合主办，全国31省直接受国家医疗救助项目承办的一项全国性肛肠疾病诊疗救助工程。河南曙光医院被授为该项工程河南省唯一授权单位。

该工程旨在通过学术交流、专家会诊、健康普查、免费义诊、贫困救助，做到肛肠疾病“早发现、早诊断、早治疗”，及早发现治疗。直肠癌在早期无症状，为患者提供合理的治疗方案，实实在在为人民群众解决死亡之疾。

救助工程除了免专家挂号费、肛肠疾病常规检查费外，针对外来务工、学生、家庭贫困者，城乡低保户等重症肛肠病患者，还可得到大病专项基金资助。省内患者可拨打0371-63523333预约挂号。